

CLINICAL HEMORHEOLOGY, Vol. 6, p. 165, 1986  
0271-5198/86 \$3.00 + .00 Printed in the USA.  
Copyright (c) 1986 Pergamon Press Ltd. All rights reserved.

ERRATA

CLINICAL HEMORHEOLOGY 5, 765-812, 1985

THE HISTORY OF CLINICAL HEMORHEOLOGY

Alfred L. Copley  
Laboratory of Biorheology, Polytechnic University  
Brooklyn, New York 11201, USA

On page 784, first line from above, a typing error occurred, resulting in the omission of the following three words: "removal after their" between the words "their" and "invasion". Although the first four lines on this page were retyped for their printing and we were assured that this correction on page 784 would be made prior to the final printing of issue No. 6 of volume 5, it was unfortunately not done. The first four lines on page 784 should, therefore, read:

"croorganisms, their removal after their invasion into the circulation was found by the author to be a primary action of the blood platelets, as we reported with regard to BCG and other mycobacteria from 1955-1959 (182, 183)."

There were a few other typing errors which need correction:  
They are:

- |          |   |
|----------|---|
| Page 765 | First line on top:<br>It should read "765-812".   |
| Page 781 | First paragraph, third line:<br>It should read "1632" instead of "1618".<br><br>Last paragraph, first line:<br>It should read "1869" instead of "1669". |
| Page 805 | Reference No. 100, second line:<br>It should read "99" instead of "13".   |
| Page 806 | Reference No. 118, TO BE ADDED:<br>"Thromb. Res. Suppl. II, 1976".  |
| Page 809 | Reference No. 167, first line:<br>It should read "fibrin(ogenin) lining".   |

Executive Editorial Office